
″Draga djeco! Danas vas pozivam na dobro. Budite nositelji mira 
i dobrote u ovome svijetu. Molite da vam Bog dadne snage da 

u vašem srcu i životu uvijek vladaju nada i ponos, jer ste Božja 
djeca i nositelji njegove nade ovome svijetu koji je bez radosti u 

srcu i bez budućnosti, jer nema srce otvoreno prema Bogu koji je 
vaš spas. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.” 

(Gospina poruka od 25. srpnja 2012.)

Napretkov povijesni kalendar za 2014.



Objavljuje: Hrvatsko kulturno društvo Napredak Mostar; tekst i slike izabrao prof. dr. fra Andrija Nikić; oblikovala i tehnički uredila Ivanka Leko; tisak: Grafotisak Grude;
za narudžbe obratiti se na www.hkd-napredak-mostar.ba

Božja pomoć za koju vjernici mole nakon što su pobožnom dušom 
primili otajstva tijela i krvi Sina Božjega. A molba je upravljena 
za čitavu Crkvu koja sveudilj promatra Blaženu Djevicu kao uzor 
kreposti.

3. Omiljeni papa Franjo poručio je 10. travnja 2013.: Samo ako se 
budemo ponašali kao djeca Božja, osjećajući da nas on ljubi, naš će 
život biti nov, oživljen vedrinom i radošću. Bog je naša snaga! Bog 
je naša nada! Draga braćo i sestre, mi prvi moramo imati tu čvrstu 
nadu i moramo biti njezin vidljivi, jasni, svijetli znak za sve. Uskrsli 
Gospodin je nada koja nikada ne nestaje, koja ne razočarava (usp. 
Rim 5, 5). Nada ne razočarava. Ona Gospodinova nada! Koliko 
puta u našem životu nade nestaju, koliko se puta očekivanja koja 
nosimo u srcu ne ispune! Nada nas kršćana je snažna, sigurna, 
čvrsta na ovoj zemlji, kojom nas je Bog pozvao da kročimo, i 
otvorena je vječnosti, jer se temelji na Bogu, koji je uvijek vjeran. 
Ne smijemo zaboraviti: Bog je uvijek vjeran; Bog je uvijek vjeran 
s nama. Biti uskrsli s Kristom po krštenju, s darom vjere, za jednu 
baštinu neraspadljivu, potiče nas da više tražimo ono što je Božje, 
da više mislimo na njega, da mu se više molimo. Biti kršćani ne 
svodi se samo na to da se držimo zapovijedi, već to znači biti u 
Kristu, misliti poput njega, djelovati poput njega, ljubiti poput 
njega; to znači pustiti da on zagospodari našim životom i promijeni 
ga, preobrazi, oslobodi ga od tmina zla i grijeha.

Draga braćo i sestre, onaj koji traži razlog nade koja je u nama 
(usp. 1 Pt 3, 15), mi pokazujemo Krista uskrsloga. Pokazujemo 
ga naviještanjem Božje riječi, ali prije svega svojim životom kao 
uskrsli. Pokazujemo radost što smo djeca Božja, slobodu koju nam 
daje život u Kristu, koji je prava sloboda, sloboda od ropstva zla, 
grijeha i smrti! Uzdignimo svoj pogled prema nebeskoj domovini, 
imat ćemo tada novo svjetlo i snagu i u našem zauzimanju i u našim 
svakodnevnim naporima. To je dragocjena služba koju moramo 
dati ovom našem svijetu, koji često ne uspijeva uzdići svoj pogled 
prema gore, koji ne uspijeva podići svoj pogled prema Bogu." A 
na Veliku Gospu Papa je naglasio: Marijin  ʻVeličaʼ himan je nade, 
"mnogih svetaca i svetica, od kojih su neki poznati a mnogi među 
njima nepoznati... Zato rado kažem: Nedajte da vam ukradu nadu. 
Da nam ne ukradu nadu, jer je taj snaga milost, Božji dar koji nas 
vodi naprijed gledajući u nebo. A Marija je uvijek tamo, blizu tih 
zajednica, te naše braće, ide s njima, trpi s njima, te s njima pjeva 
ʻVeličaʼ nade." (15. kolovoza 2013.)

Najsvjetliji lik očuvanja nade je Marija! (Katekizam Katoličke 
crkve, br. 64). Marija, Kraljica Mira, naša Gospa je sačuvala lozu 
i zemlju našu, a naše su nam majke gradile povijest i čuvali vjeru, 
posvjedočio je Ivan Meštrović.

4. Dragi prijatelji! U posvemašnjoj navali virusa kriza naš 
ovogodišnji kalendar nudi Mariju kao najsvjetliji i najsigurniji uzor 
nade. Nade koja svakoga jutra osvjetljava čovječanstvo.  Nade koja 
donosi toplinu u svaki dom. Nade koja  ispunja  srca svakog čovjeka. 
Nade koja vraća snagu i povjerenje svakom čovjeku. Na taj način 
prepoznajemo da je Marija Božja poslanica koja upućuje da je Bog 
još jedina utjeha i nada, koji svojim dršćućim, a katkad i suznim 
glasom odgovara na vapaj za sućuti i pomoći narodu svakog puka 
i jezika. Riječ je o odgovoru na molbu za zajedništvom u boli, za 
pomoći u srcu i duši, za sućuti i supatnji. Kraljica nas Mira tome 
uči  već trideset i dvije godine.

Potrebni su nam primjeri i poticaji! Ne zamjećujemo li kako anđeli 
svaki dan govore mladoj travi: rasti, rasti. I ona raste. I u mom 
narodu ima mnogo dobre volje pa ne malakši, narode moj katolički, 
nego uz pomoć Božju i Kraljice Mira moli i radi bogateći se u 
Bogu i za Boga!

Nada je potrebna svima kao hrana i zrak, kao dobar drug  kako 
bismo prevladali tamu i nametnuto beznađe vremena u kojemu 
smo.  

Ovogodišnji kalendar s Gospinim likom svakodnevno želi paliti 
mala svjetla u našim dušama i domovima u kojima se nalazi. 
Izdvojene mudroslovice i Gospine poruke potvrđuju da je svaka 
riječ o nadi poruka mudrosti. 

Marija je najsnažniji lik Nade. Stoga se držimo nade, jedino ona  
čovjeka ne ostavlja, pa ni na samrti.

Ostanimo budni i  ne dopustimo da nam ukradu nadu.
Fra Andrija Nikić, predsjednik

Mala Gospa, 2013.

MIR I DOBRO!

Poštovani i dragi vjernici, te ljudi dobre volje! 

ČESTIT VAM BOŽIĆ I NOVA GODINA!

Ne dopustimo da nam ukradu nadu

Posredstvom našeg već šesnaestog kalendara u nadi potražimo 
uspješan lijek svim svojim bolima i iznenađenjima.

1. Najprije, evo što su narodi izmudrili o nadi: Ako su brkovi i 
zalisci i posijedjeli, nada još nije umrla (indijska); Bolesnik se 
nada zdravlju do same smrti (ruska); Ja svoje nade polažem u sidro 
(nizozemska); Lijepe nade već su polovica sreće (uzbečka); Nada 
ima mnogo posjeda preko mora (njemačka); Nada ima duboko 
dno (češka). Nada je brod s jarbolom od slame; Nada je  trojka 
koju voze brzi konji,. ali kad stigne pred vrata ostvarenja, obično 
ih nađe zatvorena (ruska); Nosi vodu dok ne dođeš do vrela, i ne 
izlijevaj je u nadi da ćeš je tamo naći; Slijepome se do same smrti 
čini da će progledati (asirska); Sreća nas brzo napušta, a dobra 
nada nikad (ruska).  Hrvati se ovome pridružuju svojim porukama: 
Doći će voda i na moj mlin; Gdje nada drži gozbu svi su ljudi gosti; 
Velike brige - male  nade; Nada se ne može kupiti na sajmu niti se  
ostvariti bez našeg ulaganja; Nada je ostvariva samo pod uvjetom 
našeg napora; I moji će ptići propjevati; I moji će ptići poletjeti. 
Indijska mudroslovica upozorava: Korijeni nade uvijek su zeleni. A 
Ovidije zapisa: Carcere dicuntur clausi sperare salutem - Kažu da 
se  i zatvorenici nadaju spasu.

2. Kršćanska poruka o nadi usrećuju čovjeka. Kome nada okrilati 
srce, taj se osjeća blaženim. Nadati se znači nadodavati nešto 
čovjeku čega sada nema, a pripada mu. Čovjek se nada onome 
što je njegovo, ali mu još nije nazočno. Nada je duboko istinita 
jer je duboko ukorijenjena u Bogu koji je obećao sebe darovati 
čovjeku i biti sve u svemu (1 Kor 15,28). Zato je nada stvarna, 
svačija, snažna, uporna, neumorna i neuništiva. Ona ostaje na svim 
ruševinama posljednja, stvarnija i moćnija od svih razornih sila.  
Nada nosi sa sobom sigurnost  da će se  obećano postići zajedno 
s  nestrpljivošću što to još nije ostvareno i upornošću da ga se što  
prije i potpunije domogne.

Nada  je čovjekovo  pravo i dužnost. Posebno imaju pravo na nju 
žalosni, jer će se  utješiti; grješnici, jer je na Nebu veća radost nad  
jednim obraćenikom nego nad  devedeset devet pravednika kojima 
ne treba pokore (Lk 15,7). Nada smjera na Obećano pa je sigurnija 
od svega postignutoga i istodobno nezadovoljna svim postignutim.

Nada je sestra vjere i od nje nerastavljiva. Očaj je nedostatak vjere, 
a utemeljen je u našem zaboravu da nam Bog ništa ne može oduzeti, 
a da nam umjesto toga ne dade veće i sve. Očaj može pomoći 
pročistiti nadu, provjeriti dobro koje smo tražili i kojim smo se  
ograničili i slobodnije se okrenuti prema obećanom i sigurnomu.

Nadu treba suprotstaviti svakom gubitku, svakom neuspjehu i 
svakoj žalosti jer ostaje Bogom zajamčeno da što oko nije vidjelo, 
što uho nije čulo i što čovjeku ne pade na pamet, to sve Bog pripravi 
onima koji ga ljube (1 Kor 2,9).

Kršćanska je nada stvarnija  od svih uspjeha i jača od svih 
neuspjeha. Nevolja ne trne nadu, nego je jača (Rim 5, 1. 11). Nada 
budućnosti pokreće snage sadašnjosti. Nada može činiti čudesa. 
Ako je nemamo, nećemo ništa ni učiniti.

Put nade nije u ljudi isti, ali je isti cilj i isti  razlog i ista nagrada. 
Zajednička nada daje još veću sigurnost i hrabrost. Kada  zajednički 
molimo, grije nas  ista nada. Evanđelje  je put kojim se kršćani 
upućuju da sretnu neviđeno. Na tom putu treba dijeliti bol i nadu 
s drugima. Ljubav je pomoći drugome da nadom svlada očaj. 
Najveće je zločinstvo ostaviti drugoga bez nade. Porazi nikad 
nisu definitivni, ni pobjede pobjedničke. Sve će nade završiti na 
ruševinama ako nisu utemeljene  na Bogu. Ništa nije tako istinito 
kao nada, ništa  tako čvrsto kao nada  i ništa tako sigurno kao nada, 
jer je utemeljena u Bogu.

Vjera i nada s ljubavlju čine glasoviti trolist božanskih vrlina. 
Djelotvorna ljubav je moguća jedino ako vjernik plamti žarom 
vjere i jača nadom buduće slave. Za tako uzvišen dar potrebna je 
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[1] Svjetski molitveni dan mira. [2] U Chicagu je 1971. preminuo fra Vendelin Vasilj iz Međugorja. Uz ostalo bio je urednik Kršćanske obitelji (1938.-1944.). 
Objavio je 3 knjige o štetnosti komunizma.

[3]  U franjevačkom samostanu u Mostaru utemeljen Napredak - Društvo za odgoj 
hrvatske inteligencije.

[4]  „Potrebno je, da mjesne crkve učine sve, da ne prepuste zaboravu spomen onih koji su pretrpjeli mučeništvo“ (Ivan Pavao II.).

“Draga djeco! Kada u prirodi gledate bogatstvo boja koje vam 
Svevišnji daje, otvorite srce i sa zahvalnošću molite za sve dobro 
koje imate i recite: ovdje sam stvoren za vječnost i žudite za 
nebeskim stvarima, jer Bog vas ljubi neizmjernom ljubavlju. Zato 
vam je i mene dao da vam kažem: samo je u Bogu vaš mir i nada, 
draga djeco. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.” 
Gospina poruka od 25. rujna 2012.

siječanj

    1 2 3 4 5
 6 7 8 9 10 11 12
 13 14 15 16 17 18 19
 20 21 22 23 24 25 26
 27 28 29 30 31

Anđela M., Pribislav 
Dusinski mučenici (+1993.)

 Toma Akvinski, fra Peregrin 
Sanksonac (+1356.)

Valerije, Tvrtko Ivan Bosco, fra Vjeko Ćurić,
svećenik i muč. (+1998.)

Fabijan, Sebastijan Janja Vice, Uskrsmir Ema, Milka, Vjera Timotej , Franjo Saleški Obraćenje sv. Pavla 3. KROZ GODINU, 
Timotej i Tit

Radoslav, Radovan,
Gvozdanski junaci, muč. (+1578.)

Julijan, Živko Mučenici iz 
Buhinih kuća (+1994.)

Dobroslav, Agaton Neven, Časlav

Anastazija Marcel, Berard, Oton 2. KROZ GODINU
Mario, Ljiljana

Bazilije i Grgur Ime Isusovo Anđela, Borislava 2. BOŽIĆNA, 
Miljenko, Mile

BOGOJAVLJENJE, Tri kralja KRŠTENJE ISUSOVO

NOVA GODINA
Marija Bogorodica

1 2

3 4

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Rajko Teofil, Bogoljub

Pavao Pustinjak Antun Pustinjak, Lucije Margareta, Biserka

Martina, Hijacinta

5

[5]  Kod Vrgorca su partizani 1945. ubili fra Maksu Jurčića iz Ružića. Pokopan je tek 29. studenoga 2009. u bazilici na Širokom Brijegu.
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″Draga djeco! I danas vas pozivam da u ovom milosnom vremenu 
molite da bi se mali Isus rodio u vašem srcu. On koji je sami mir 
neka preko vas daruje mir cijelom svijetu. Zato, dječice, molite bez 
prestanka za ovaj uzburkani svijet bez nade, kako biste vi postali 
svjedoci mira za sve. Neka nada poteče vašim srcima kao rijeka 
milosti. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.”
Gospina poruka od 25. studenoga 2008.

veljača 

       1 2
 3 4 5 6 7 8 9
 10 11 12 13 14 15 16
 17 18 19 20 21 22 23
 24 25 26 27 28

Matija ap., Goran Donat Branimir Teofil, Veso

Sedam utemeljitelja 
Reda sluga BDM

Gizela, Bernardica Ratimir Leon, Ivan Hrvat Damir, Svitavski 
mučenici (+1943.)

Katedra sv. Petra
Dominikanski muč. (1944.)

7. KROZ GODINU, 
Polikarp

Alojzije Stepinac

Pavao Miki i drugovi 
mučenici

Nikolina, Širokobriješki 
mučenici (+1945.)

Akvila, Mile, Mladen

Gospa Lurdska Dobroslav, Kristina 6. KROZ GODINU
Julijana

Ignacije, Miroslav 4. KROZ GODINU, SVIJEĆNICA 
Čapljinski muč (+1945.)

Blaž, Vlaho 5. KROZ GODINU 
Skolastika

1

2 3

4

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Veronika Agata
Ljubuški mučenici (+1945.)

Damjan Valentin, 
Mostarski mučenici

Vitomir, Vito

Gabrijel

5 6

[1] Čapljinski mučenici (+1945. – dva franjevca, jedna časna sestra i 395 
katolika) i Dan posvećenog života.

[2] U Čitluku je 1922. preminuo provincijal fra Didak Buntić, koji je želio 
sve članove Širokobriješke gimnazije upisati u Napredak.

[3]  U širokobriješkom kraju partizani su pobili 45 franjevaca i 2142 katolika.

[4] 1624. - u Lipi (Duvno) rodio se književnik fra Ivan Ančić. [5]  U Zagvozdu su 1945. godine partizani ubili fra Zdenka Zupca iz Gradnića i, po svoj prilici, 
još nekoliko naših fratara.

[6]  U Mostaru su partizani 1945. godine ubili dugogodišnjeg predsjednika Napretka i provincijala dr. fra 
Leona Petrovića sa šestoricom subraće i njihova tjelesa bacili u Neretvu. Sa sedmoricom franjevaca partizani 
su pobili i preko 500 – pretpostavlja se oko 1000, katolika s područja ondašnje franjevačke župe.
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[1]U Kreševu je 1769. janjičar Nuhan ubio fra Luku Mikulića. [2] Na Humcu je 1938. preminuo provincijal fra Dujo Ostojić iz Bijakovića i brižni kroničar Napretka. [3]  Godine 1884.  na Humcu (Ljubuški) je  fra Anđeo Nuić utemeljio prvi 
muzej na tlu Bosne i Hercegovine.

[4] Godine 1704. poturice su ubili fra Pavla Premeca i fra Joakima Matića.

″Draga djeco! Danas vas pozivam da obnovite molitvu i post 
s još većim zanosom, sve dok vam molitva ne postane radost. 
Dječice, tko moli ne boji se budućnosti, a tko posti ne boji se 
zla. Ponavljam vam još jedanput: samo se molitvom i postom i 
ratovi mogu zaustaviti, ratovi vaše nevjere i straha za budućnost. 
S vama sam i poučavam vas, dječice: u Bogu je mir i nada vaša. 
Zato približite se Bogu i stavite ga na prvo mjesto u svom životu.   
Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.”  
Gospina poruka od 25. siječnja 2001.

ožujak

       1 2
 3 4 5 6 7 8 9
 10 11 12 13 14 15 16
 17 18 19 20 21 22 23
 24/31 25 26 27 28 29 30

Emanuel Blagovijest Goran Sonja, Renata

Patrik, Domagoj Ćiril J., Cvitan Josip Rozalija, Jaroslav Vesna, Vlasta Šimun 3. KORIZMENA (Bezimena)
Oton

Emilijan, Kruno

Ruža, Zvjezdana Perpetua, Efrem,
fra Josip Tvrtković muč.

Ivan od Boga

Kandid Kristina, Lujza, Sabina 2. KORIZMENA (Pačista)
Smiljan

Eustazije, Ljubomir

Zoran 8. KROZ GODINU
Lucije,Iskra

Marin 1. KORIZMENA (Čista)
Franjka

1

2

34

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Kažimir ČISTA SRIJEDA,
Pepelnica, post i nemrs

Maksimilijan, 
k v a t r e

Miljana, Matilda, 
k v a t r e

Žarko, Veljko, Hrvatin
k v a t r e

Lidija, Lada 4. KORIZMENA (Sridoposna)
Viktor

Benjamin
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[1] Godine 1834. rođen je fra Paškal Buconjić, profesor, poglavar i 
biskup - hrvatski Leonida.

[2] Godine 1557. Turci su ubili ramske franjevce: fra Luku iz Brotnja, fra 
Lava iz Vrljike, fra Luku iz Duvna, fra Marka iz Tihaljine, fra Petra iz 
Rame i još jednog franjevca.

[3]   Obljetnica hrvatskih mučenika Frana Krste Frankopana i Petra Zrinskog.

„Draga djeco! Radujte se sa mnom u ovom proljetnom vremenu 
kad se sva priroda budi i vaša srca žude za promjenom. Otvorite 
se dječice i molite. Ne zaboravite, ja sam s vama i želim vas sve 
povesti svom Sinu da vas on nadari iskrenom ljubavlju prema 
Bogu i svemu onome što je od njega. Otvorite se molitvi i tražite 
od Boga obraćenje svojih srca, a sve ostalo on vidi i proviđa. 
Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu.”  
Gospina poruka od 25. travnja 2002.

travanj

  1 2 3 4 5 6
 7 8 9 10 11 12 13
 14 15 16 17 18 19 20
 21 22 23 24 25 26 27
 28 29 30 

Petar, Vital Katarina Sijenska Pio V., Venancije

Franjo P., Hugo

USKRSNI PONEDJELJAK Spaso Jure, Đuro Fidelis, Vjeran Marko ev. Jakov Zadranin MALI USKRS
Bož. milosrđa

Valerijan, Maksim

Apolonije, Vilim Stanislav, Rufin Davorka

Stana, Ilićki i Cimski mučenici 
(+1945.)

VELIKI ČETVRTAK
Trusinski mučenici (+1993.)

USKRS 
(VAZAM)

Cvijeta, Ratko Vinko F., Vice 5. KORIZMENA (Glušna)

Ivan Saleški CVJETNICA - Nedjelja muke

1

2

3

Ponedjeljak Utorak Srijeda Četvrtak Petak SUbota nedjelja

Dionizije, Blaženka Marija, Kleofina

Bernardica Soubiros VELIKI PETAK
(post i nemrs)

VELIKA SUBOTA

Božidarka Izidor, Strahimir
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[1] Godine 1904. - u Franjevačkoj crkvi u Mostaru  započela pobožnost prvih  
petaka Srcu Isusovu.

[2] U Mostaru je 1940. preminuo provincijal fra Lujo Bubalo s Hardomilja. [3]  Cetinski mučenici (fra Nikola Rupić, fra Ivan Barišić, fra Jure Jerković i fra Ivan Dačić) + 1945.

″Draga djeco! Želim vam zahvaliti od srca na vašim korizmenim 
odricanjima. Želim vas potaknuti da otvorena srca i nadalje živite 
post. Postom i odricanjem, dječice, bit ćete jači u vjeri. U Bogu 
ćete naći pravi mir, preko svakodnevne molitve. Ja sam s vama 
i nisam umorna. Želim vas sve povesti sa sobom u raj, zato se 
svakodnevno odlučite za svetost. Hvala vam što ste se odazvali 
mome pozivu.” 
Gospina poruka od 25.ožujka 2007.

svibanj

     1 2 3 4
 5 6 7 8 9 10 11
 12 13 14 15 16 17 18
 19 20 21 22 23 24 25
 26 27 28 29 30 31 

Filip, Zdenko Bruno, Renata Marija Majka Crkve

Celestin, Ivon Bernardin Kristofor, Dubravka Helena, Rita Željko, Mariborski 
mučenici (+1945)

Marija pom., Suzana 6. USKRSNA,
Beda Časni, Grgur

Leopold Mandić

Marija Posrednica Mirna, Julijan Gospa Trsatska, 
Ivan Merz

Gospa Fatimska, Majčin dan Solinski mučenici,  
Blajburški mučenici (+1945.)

5. USKRSNA,
Ivan, Srećko

Josip Radnik Filip i Jakov, app. 3. USKRSNA,
Katarina S.

Venancije, Anđelko 4. USKRSNA,
Mamerto
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Dominik S., Dinko Duje, Gizela

Matija ap. Ivan Nepomuk Paškal

Atanazije, Eugen

Ivana Arška Pohod BDM, 
Kamenita vrata

UZAŠAŠĆE-SPASOVO
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[1] Turci su 1463. na prijevaru ubili bosanskog kralja Stjepana Tomaševića. [2] Fra Anđeo Zvizdović (Uskoplje, 1420. – Fojnica 7. lipnja
1498.) bio je franjevac i svećenik, te upravitelj Bosanske franjevačke. 
kustodije.
.

[3]  Obljetnica atentata u Beogradu u kome su nastradali Pavao i Stjepan Radić, Đuro Basariček.

[4] Na Humcu je 1993. preminuo fra Stanko Vasilj, autor Međugorske himne Kraljici Mira.

″Draga djeco! … molite za Duha istine. Posebno vi iz župe. Jer 
vama je potreban Duh istine da možete prenositi poruke onakve 
kakve jesu, ne dodajući im ni oduzimajući bilo što, onako kako 
sam ja kazala. Molite da vas Duh Sveti nadahne duhom molitve, 
da više molite. Ja, vaša Majka, kažem vam da malo molite.    
Hvala vam što ste se odazvali mom pozivu!”
Gospina poruka od 9.lipnja 1984.

lipanj

        1
 2 3 4 5 6 7 8
 9 10 11 12 13 14 15
 16 17 18 19 20 21 22
 23/30 24 25 26 27 28 29 

Flavije Rođ. Ivana Krstitelja,
Jajački muč. (+1463.)

Marija Kraljica Mira

Bezgrješno Srce Marijino Nevenka Irenej, Smiljan TIJELOVO
(BRAŠANČEVO)

Margareta, Naum Alojzije, Slavko 12. KROZ GODINU,
Toma More

Efrem, Ranko

Bonifacije Klaudije, Neda Radoslav

Biserka Bosiljko, Leon PRESVETO TROJSTVO,
Vid

7. USKRSNA,
Marija Majka Crkve

Marcelin, Velimir, Vilim DUHOVI,
Žarko, Vilim
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Karlo Kvirin,
Maceljski mučenici (+1945.)

Barnaba app., 
k v a t r e 

Ante Padovanski,
k v a t r e

Marcijan, Valerije,
k v a t r e

Srce Isusovo Srce Marijino, IrenejIvan i Pavao,
Kočevski mučenici (+1945.)

13. KROZ GODINU,
Petar i Pavao

Rimski 
prvomučenici
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[1] Na Humcu je 1913. preminuo fra Radoslav Glavaš iz Drinovaca, 
povjesničar, prvi dekan Franjevačke bogoslovije, pokretač Kršćanske 
obitelji,i utemeljitelj  i prvi predsjednik Hrvatskog kulturnog društva 
Napredak.

[2] Zaštitnik hodočasnika i međugorske župe. [3]  Doljanski (39) mučenici (1993.). [4] Srpanjske žrtve (13 ubijenih i 27 ranjenih) (+ 1845.).

„Draga djeco! I danas s nadom u srcu molim za vas i Svevišnjem 
zahvaljujem za svakog od vas koji živite srcem moje poruke. 
Zahvaljujte Božjoj ljubavi da mogu svakog od vas ljubiti i voditi 
preko svog Bezgrješnog srca i prema obraćenju. Otvorite vaša 
srca i odlučite se za svetost i nada će roditi radost u vašim srcima. 
Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.“
Gospina poruka od 25. kolovoza 1984.

srpanj

  1 2 3 4 5 6
 7 8 9 10 11 12 13
 14 15 16 17 18 19 20
 21 22 23 24 25 26 27
 28 29 30 31 

Marta Srećko, Petar K.

Lovro, Danica Marija iz Magdale Brigita, Apolinar Kristina, Zlata Jakov, ap. Joakim i Ana 17. KROZ GODINU,
Klement

Kamilo

Veronika, Ljubica Benedikt, Blago Mohor, Mislav

Bonaventura Branimir, Branko 16. KROZ GODINU,
Ilija, Ilinka

14. KROZ GODINU,
Marija Goretti

Klaudije, Vilko 15. KROZ GODINU,
Majka Božja Bistrička
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Akvila i Priscila Marija Petković

Gospa Karmelska Fridrih, Miroslav Aurelija, Zora

Sarajevski mučenici 
(+1527.)

Oton, Višnja

Ignacije LojolskiNazarije, Rajko

Toma ap. Elza, Jelica Ćiril i Metod
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[1] Dvadeset i peti Mladifest u Međugorju. [2] Dan domovinske zahvalnosti. [3]  Završetak 25. festivala mladih u Međugorju. Sv. misa na Križevcu u 5 sati. [4] Godine 1434. napisana Kreševska povelja o pastorizaciji  biokovsko-ne retvanskog 
područja povjerena Bosanskoj vikariji. U povelji se,  po prvi put, spominju i Ružići s okolicom.

″Dječice, vjerujte, molite i ljubite i Bog će vam biti blizu. Darovat 
će vam sve milosti koje od Njega tražite. Ja sam vama dar jer 
mi Bog dopušta iz dana u dan biti s vama i ljubiti svakog od 
vas neizmjernom ljubavlju. Zato, dječice, u molitvi i poniznosti 
otvorite svoja srca i budite  svjedoci moje prisutnosti.  Hvala vam 
što ste se odazvali mome pozivu.“
Gospina poruka od 25. listopada 2005.

kolovoz

      1 2 3
 4 5 6 7 8 9 10
 11 12 13 14 15 16 17
 18 19 20 21 22 23 24
 25 26 27 28 29 30 31 

Rufin, Anastazije Monika

Jelena Križarica Ivan Eudes Bernard Pijo, Sidonije BDM Kraljica Ruža, Ružica 21. KROZ GODINU,
Bartol ap.

Klara, Jasna

Siksto Dominik, Nedjeljko Edita, Tvtko

Veselko Maksimilijan Kolbe 20. KROZ GODINU,
Miron

18. KROZ GODINU,
Sv. Stjepan

Ivan Vianney 19. KROZ GODINU,
Lovro
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Gospa Snježna Preobraženje Isusovo

Hipolit VELIKA GOSPA Rok, Stjepan

Glavosijek Ivana Krstitelja RadoslavAugustinBernard

Alfonzo Gospa od Anđela

22. KROZ GODINU,
Željko, Rajko

5

6

[5] U Docu je rođen Tugomir Alaupović, suosnivač i širitelj Napretka, pjesnik, pripovjedač, 
književni kritičar, političar i subrat -  confrater Franjevačkog reda.

[6] Turci su 1575. mučki ubili fra Ivana Rozića, svećenik i muč.
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[1] Bošnjaci su 1993. u Grabovici ubili 32 katolika. [2] Zavjetna misa na Križevcu u 11 sati. [3]   U Mostaru je 29. rujna 2012. – prije  dvije godine  - svečano 
proglašena Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti.

"Draga djeco! Iznova vas majčinski pozivam ne budite srca tvrda, ne 
zatvarajte oči nad opomenama koje vam Nebeski Otac iz ljubavi šalje. 
Ljubite li vi njega iznad svega? Kajete li se što često zaboravljate da je 
Nebeski Otac iz svoje velike ljubavi pozvao svoga Sina da nas križem 
otkupi? Kajete li se što još ne prihvaćate poruku? 
Djeco moja, ne opirite se ljubavi moga Sina, ne opirite se nadi i miru! 
Kroz vašu molitvu i post moj će Sin svojim križem otjerati tamu koja 
vas želi okružiti i vama zavladati, dat će vam snagu za novi život. Živeći 
ga po mome Sinu, bit ćete blagoslov i nada svima onima grešnima koji 
lutaju u tami grijeha. Djeco moja, bdijte! Ja kao Majka bdijem s vama. 
Posebno molim i bdijem nad onima, koje je moj Sin pozvao da vam budu 
svjetlonoše, nosioci nade, za vaše pastire. Hvala vam!" 
Gospina poruka od 2. ožujka 2013.

rujan

 1 2 3 4 5 6 7
 8 9 10 11 12 13 14
 15 16 17 18 19 20 21
 22 23 24 25 26 27 28
 29 30 

Jerko, Jeronim

Silvana Sofija, Ksenija Stolački mučenici (+1942.) Aurelije, Kleofa Kuzma i Damjan Vinko Paulski 26. KROZ GODINU,
Vjenceslav

Žalosna Gospa

Cvitan, Gašpar Ime Marijino Zlatko, Zlata

Kornelije Josip, Sonja 25. KROZ GODINU,
Matej ap.,

23. KROZ GODINU,
Marko Križevčanin

MALA GOSPA 24. KROZ GODINU,
Uzvišenje sv. Križa
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Strahimir Nikola Toletinski, Sebastijan

Rane sv. Franje, 
k v a t r e

Januarije, Suzana,
k v a t r e

Andrija Kim i muč., 
k v a t r e

Branimir, Verena

Mihovil, Gabrijel 
i Rafael

Ruža iz Viterba Kristina, DavorDivna Grgur Veliki Marin
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[1] Na Širokom Brijegu je 1893. preminuo provincijal fra Lujo Radoš iz Seonice, 
širitelj i zagovornik medija.

[2] Dan zahvalnosti za plodove zemlje. [3]  U Tomislavgradu je 1995. preminuo uznik i provincijal fra Ferdo Vlašić, pokretač Naših ognjišta (1971.).

″Draga djeco! I danas vas pozivam na osobno obraćenje. Vi 
budite oni koji će se obraćati i svojim životom svjedočiti, ljubiti, 
praštati i unositi radost Uskrslog u ovom svijetu gdje je moj Sin 
umro i gdje ljudi ne osjećaju potrebu da ga traže i u svojem životu 
otkrivaju. Vi se klanjajte i neka vaša nada bude nada onim srcima 
koja nemaju Isusa. Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.” 
Gospina poruka od 25. kolovoza 2008.

listopad

    1 2 3 4 5
 6 7 8 9 10 11 12
 13 14 15 16 17 18 19
 20 21 22 23 24 25 26
 27 28 29 30 31 

Šimun i Juda Tadej, ap.

Vendelin, Irena Uršula Marija Saloma
Ramski i Duvanjski mučenici (+1942.)

Ivan Kapistran Antun Katarina Kotromanić
Dubrovački mučenici (+1944.)

30. KROZ GODINU,
Zvonimir

Eduard, Zdravko

Dionizije, Abraham Danijel, Dane Placid, Milan

Kalist, 
Ravnjanski mučenici (+1942.)

Margareta, Gerard 29. KROZ GODINU,
Pavao od Križa

27. KROZ GODINU,
Placid, Faustina

Bruno, Vjerica 28. KROZ GODINU,
Serafin, Makso

1
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BDM od krunice Šimun, Demetrije

Terezija Avilska, Tekla Ignacije, Vatroslav Luka ev.

Ida, MihovilSabina, Gordana

Kandida, Svjetlana Franjo Asiški

Marcijan, Marcel

Mala Terezija, Tereza Anđeli čuvari

Alfonz R., Vukmir



2 0 1 4 .

[1] U Mostaru je preminuo pokrovitelj Napretka i 
provincijal fra Augustin Zubac s Paoče.

[2] U Mostaru je 1990. fra Andrija Nikić, uz pomoć domoljuba i rodoljuba 
obnovio Hrvatsko kulturno društvo Napredak.

[3]  Turci su 1524. ubili fra Martina Martinca, svećenika. [4] Na Križevcu je 2000. preminuo fra Slavko Barbarić iz Dragićine, 
apostol Gospinih ukazanja u Međugorju.

″Draga djeco! Gledam vas i vidim u vašem srcu smrt bez nade, 
nemir i glad. Nema molitve ni pouzdanja u Boga, zato mi 
Svevišnji dopušta da vam donesem nadu i radost. Otvorite se. 
Otvorite svoja srca Božjem milosrđu i On će vam dati sve što 
trebate i ispunit će vaša srca mirom jer On je mir i vaša nada. 
Hvala vam što ste se odazvali mome pozivu.”
Gospina poruka od 25. studenog 2010.

studeni

       1 2
 3 4 5 6 7 8 9
 10 11 12 13 14 15 16
 17 18 19 20 21 22 23
 24 25 26 27 28 29 30 

Kata, Katarina

Elizabeta, Hugo Škabrnjski i Vukovarski muč. 
(+1991.)

Maksim, Matrilda Srećko Gospa od zdravlja Cecilija, Slavka KRIST KRALJ
Klement, Milivoj

Leon, Lavoslav

Melanija, Vedran Anđelko, Zdenka Gracija Kotorska

Martin Stanislav, ivan Trogiranin 33. KROZ GODINU,
Margareta

31. KROZ GODINU,
DAN MRTVIH

Dan mrtvih franjevačkog reda 32. KROZ GODINU,
Posveta Lateranske bazilika
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Karlo B., Drago Srijemski mučenici

Jozafat Nikola Tavelić Albert, Berto

Leonardo, KonradKrševan

SVI SVETI

Velimir, Sabina Svi sveti 
franjevačkog reda

1. PREDBOŽIĆNA (Dječja) 
Andrija

Jakov Markijski
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[1] U Mostaru je 1910. preminuo biskup fra Paškal Buconjić, hrvatski Leonida. [2] Turci su 1524. u Konjicu ubili 12 franjevaca. [3]  Zahvalnica u Međugorju u 22 sata. [4] Na Humcu je 2000. preminuo fra Vilim Primorac u 93. godini. 
Odgojitelj, kulturni djelatnik i misionar u Americi.

(Za prosinac ostavljam vječnu poruku koju je Gospa prema svjedočanstvu 

vidjelice Marije uputila svakom od nas) 

″Draga djeco! Molite, molite, samo molite dok se vaše srce otvori 
u vjeru kao cvijet koji se otvara toplim zrakama sunca. Ovo je  
vrijeme milosti koju vam Bog daje po mojoj prisutnosti, a vi  ste 
daleko od mog srca, zato vas pozivam na osobno obraćenje i 
obiteljsku molitvu. Neka vam Sveto pismo uvijek bude poticaj. Sve 
vas blagoslivljem svojim majčinskim blagoslovom. Hvala vam što 
ste se odazvali mome pozivu.”
Gospina poruka od 25. travnja 2013.

prosinac

 1 2 3 4 5 6 7
 8 9 10 11 12 13 14
 15 16 17 18 19 20 21
 22 23 24 25 26 27 28
 29 30 31

Sabin

Honorat, Časlav Viktorija BADNJAK, p o s t BOŽIĆ
ROĐENJE ISUSOVO

Stjepan Prvomučenik Ivan, apostol i evanđelist SV. OBITELJ,
Mladenci

Irenej, Viktorija

Bogomila, Damaz BDM Guadalupska, 
k v a t r e

Lucija, Luca,
 k v a t r e

Zorka Gracijan, Dražen 4. PREDBOŽIĆNA (Očići), 
Snježana

2. PREDBOŽIĆNA 
(Mladenačka), Ambrozije

Neoskvrnjeno Začeće BDM 3. PREDBOŽIĆNA (Materice),           
Ivan od križa
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Zdravka Gospa Loretska, 
k v a t r e

Tea, Božana Urban, Vladimir Eugen, Hrvatin

SilvestrovoToma Becket

Nikola, biskupEgidije, Božena Franjo KsaverskiBibijana Slavka, SabinaBarbara


